

悠游天下



水光潋滟晴方好

湖光山色东平湖

东平湖位于山东省泰安市东平县境内,是水泊梁山的遗存水域,山东省第二大淡水湖泊,三面环山,景色优美,素有“小洞庭”之称。

沿湖文物古迹遍布。湖东岸是水浒英雄头领宋江攻打东平府城驻地,有后汉东平国宪王刘苍及其后代墓葬,有称为东平古八景之一的“黄石悬崖”。西岸有中国古代著名的京杭大运河故道,有水浒英雄晁盖等好汉初聚地司里山,也有明朝万历七年修建的寺院“月岩寺”。北岸有唐朝大将程咬金的“程公祠”。湖东南方有宋朝时东平郡太守刘敞修建的乐郊池亭遗址。“唐宋八大家”之一的欧阳修泛舟梁山泊,登上乐郊池亭曾写道:“乐郊何所乐?所乐从公游……有山在其东,有水出逶迤。有台以临望,有沼以游嬉。仰俯迷上下,朱栏映清池,草木非一重,青红随四时。”

风光秀丽微山湖

微山湖位于山东省南部的微山县,它和昭阳湖、南阳湖、独山湖共同构成了中国十大淡水湖之一——南四湖,是中国北方最大的淡水湖泊。也是中国荷都、北方水乡、铁道游击队故乡,现为AAAA级国家旅游景区。

春天游微山湖,风景秀

春之灵动

春天到来的时候,在碧波荡漾、一泻千里的湖中徜徉一番,不仅可以荡涤冬日的尘埃,而且能够在温暖的阳光下尽情呼吸春天的气息,感受万物的蓬勃朝气,何乐而不为?下面就跟随我们的步伐,一起去湖上找寻春天的足迹吧!



丽,美丽而又神秘,自然而又洒脱,山、岛、森林、湖面、渔船、芦苇荡、荷花池,还有那醉人的落日夕阳、袅袅炊烟等等,和谐统一地结合起来。湖内有各种鱼,虾类七、八十种,水生植物四十余种,是个名副其实的天然博物馆,被命名为中国“麻鸭之乡”和“乌鳢之乡”。微山岛是湖中第一大岛,文化古迹众多,境内有殷周微子墓、汉初张良墓、春秋目夷墓、伏

义陵(庙),还有铁道游击队纪念碑供人缅怀,具有较高的考古与观赏价值。

群山怀抱天目湖

天目湖位于江苏、安徽、浙江三省交界处的历史名城溧阳市境内,现为AAAA级景区。

从码头乘上游船,便能尽情领略湖上风光。游船在碧波万顷的水面上行驶,溅

起的浪花如珠似雪。一湖碧水,清澈澄净。倘若遇到好机会,能看到一阵阵乌黑的野鸭,在湖面时起时落。湖周群山环抱,湖水清冽,间有画若棋盘的田畔,疏密错落的茶园,到处是一幅幅纯自然的田园风光图,湖岸蜿蜒曲折,自然景观与人工点缀相得益彰。乘游船到羊山公园山岸,就能观赏到乡村田园风光了,走进农家小院,只见犁耙、竹丝扫帚,依

在墙边屋旁,如有兴趣,可端来竹椅小憩,享受一下农家的生活,那实在是一大乐趣。重重叠叠的青山,弯弯曲曲的木板路,高高低低的密林穿越,让你领略“两山悬似削,相让一溪流,自石几度回,青山到处留”的优美意境。

柔美动人瘦西湖

瘦西湖位于扬州市北郊,现为AAAAA级景区。

阳春三月,走进瘦西湖,您可以看到风景如画的长堤春柳,桃花艳丽多姿,柳絮漫天飞舞,别具特色。烟花三月下扬州,漫步于瘦西湖畔,但见几步一柳,好似绿雾般的柔媚动人,加之山茶、石榴、杜鹃、碧桃等妩媚的花树陪伴,更觉舒卷飘逸,窈窕多姿,万般的诗情画意尽现其中。湖长十余里,犹如一幅山水画卷,既有天然景色,又有扬州独特风格的园林。瘦西湖园林群景色怡人,融南秀北雄为一体,在清代康乾时期即已形成基本格局,有“园林之盛,甲于天下”之誉。

“水乡明珠”溱湖

溱湖位于泰州市东郊,现为AAAA级旅游区,成为全国第二家国家级湿地公园。

溱湖水水平如镜,流清水洁,盛产鱼虾、菱藕、水瓜等

无公害岛屿,星罗棋布,天帆影翩跹,宜人宜游,湛蓝的湖水,网、星罗棋布,让您饱足花似锦,游千百年来的名士驻足,储曦在临书;清代诗人桥等曾在国年间于圣寺上香,高二适先生上闻子规思乡之情。

雄奇

雪野市区北部,是山东省大型雪野荡漾,水光山峦起伏,垂钓,可信步登想,消夏的好去处。著名的马鞍岭,向人们与秀丽;游说的吕祖力有增无里,是绵延东10余公革命纪念特色名吃,众多游客

五一旅游首选 济南最好玩的景区

月亮湾都市庄园 五一盛大开

五一特邀世界顶级魔术大师为您表演

人类史上“最震撼魔幻奇迹”

大变飞机

世界首演

天降直升机